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|. Feladat

Hacsek csoport kidolgozasa

A konszolidalas modszertana ebben a kidolgozdasban a mellékszamitasok modszerére épit. A
konszolidalas barmilyen helyes modszerrel megoldhato, tehat elfogadhato az is, ha a hallgato
kontirozassal vagy tablazatos formaban jut el a végeredményhez. Barmely megoldast is
valasztja, a kévetkezo alapvetd pontozasi szabalyokat kell betartani:

e részpont minden részben helyes kidolgozasra adhato a cenzor beldtdasa szerint, a
részmegoldas mindségeétol fiiggoen,

e a tovabbvitt hibat ,,duplan” biintetni nem szabad, hacsak nem kivitelezhetetlen, akkor
igy kell eljarni: a hiba elvétésének a helyén a hallgaté nem kap részpontot, de minden
késobbi elvileg helyes lépése teljes pontot ér,

e az itt k6zolt pontok megosztasat a mads modszerrel végrehajtott konszolidalas sordn is
kovetni kell (az adott témara a megfelelo szamu pontot kell adni), az értelemszerii
modositasok figyelembevételével;

e apontozdst sziirke hattérrel jeloltiik.

Msz 1:
A csoport szerkezete:
30%
Hacsek [——
60%, ¥4 év
il Alga
Sajo
[2 pont]
(ha Algat nem tiinteti f6l, ne tekintsiik hibanak)

(W2) Netto eszkdzok

Akviziciokor Riport napi

@A @R

Jegyzett toke 100 100 ¥ pont
Toketartalék 50 50 ¥ pont
Eredménytartalék 350 400 3 pont
FSA' Markanév* 120 120 2 pont
FSA Készlet*** 20 5 2 pont
FSA Per miatti fiiggd kotelezettség** -40 -40 2 pont
Osztalék visszaforditdsa ﬁ 100 2 pont
Osszesen (100%) 600 735
Anyavallalat tulajdonosaira jut (60%) 360 441
Akvizicié utani tékenovekmény (PAP) 81 2 pont

*Nem szabad amortizalni a markanevet (hatarozatlan hasznos ¢€lettartamu).
** A fiiggo kotelezettség nem valtozott egyaltalan.
*** Az értekkiilonbozetbdl megmaradd rész év végére: 20 * 25% =5

ﬁ A feladatot ugy is meg lehet oldani, hogy ezt a mddositast nem végzi itt el a Jelolt! (S6t ez az
egyszeriibb megoldas, bar elvileg ez a ,,helyesebb”.) Az alternativ megoldast a feladat kidolgozasanak
a végén egyben kozoljik (a W2, W4 és W5-re van hatasa). (Lasd 4. oldalt!)

! Fresh-start accounting = bevonaskori nett6 eszkdz/kotelezettség valos értékre modositas.
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(W3) Goodwill

Részesedésként kimutatott érték 410
Tranzakcios koltség — eredményre! (W5) -10
Nett6 eszkoz az akviziciokor @A (W2) - 360
Goodwill @A 40
Goodwill értékvesztés* -20
Goodwill @R 20

1 pont
2 pont
1 pont

2 pont
1 pont

A tranzakcios koltség nem lehet a része a goodwill-nek, azt az eredmény terhére el kell

szamolni.

(W4) Nem kontrollalé érdekeltség
735 * 40% - 100 * 40% (osztalék) =254 MFt

(WS5) A Csoport tartalékai
Jegyzett toke és toketartalék csak az anyaé.

Konszolidalt eredménytartalék:

Hacsek eredménytartaléka 1000
Sajo akvizicio utani nyeresége (W2) 81
Saj6 akvizicidjakor felmeriilt tranzakcios koltség (W3) -10
Goodwill értékvesztése (W3) -20
Osztalék kivezetése (W2) -60
Targyi eszkoz értékesitésének eredménye (csak a masodik!) *-24
Részesedés tarsult vallalkozas eredményébdl **+150
Konszolidalt eredménytartalék: 1117

[2 pont]

1 pont
1 pont
2 pont
2 pont
2 pont
2 pont
2 pont

* Csak a masodik targyi eszkoz értékesitésén keletkezd nyereséget kell kisziirni, mert az elsd
még a csoport létrejotte eldtt tortént. A masodik targyi eszkdzon nem sziikséges
értékcsokkenés modositas, mert a legutolso nap tortént a tranzakci6. Ha valaki az els6 értéket

is korrigalja, akkor a mésodik részre (is) nulla pontot kap.

**A részesedés tarsult vallalkozas eredményébdl (SOPIA) [500 — 0] * 30% [W8]

(W6) Forgoeszkozok ¢€s rovid lejarata kotelezettségek

. 0- ztalék  Egyé Pénz- 1vee ztalék- Egyé

Készlet kii\;?tlglés lgisV::‘eleés kiivge};:lloés es:k('iz Szallitok (t);r:f;zeés rgI}I;e.b
H egyedi érték 400 500 60 30 100 200 300 200
S egyedi érték 50 70 0 40 300 160 100 90
FSA készlet @R 5
Kiszlirés ért. -134 -134
Kisziirés 0szt. -60 -60
Konszolidalt: 55 436 z 0 400 226 *340 290

A targyi eszkoz értékesitésnél — mivel az egyenleg év végén is fennall és ekkor mar 1étezik a

Csoport — mindkét ellenértéket ki kell szlirni.

Az osztaléktartozast szerencsésebb a mérlegben kiilon prezentdlni: anyavallalat altal
megallapitott osztalék, lednyvallalat altal a nem kontrollalo részesedés szamara megallapitott

osztalék.
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(W7) Befektetett eszk6zok €s hosszu lejarata kotelezettségek

Immaterialis Targyi H.O,SSZU} Per miatti
eszkozok eszkozok leg aratu fliggo kot.
hitelek
H egyedi érték 200 1000 1000
S egyedi érték 40 500 100
FSA hatasa (markanév) 120 2p
FSA hatasa (per) 40 2p
Targyi eszkoz URP? -24 2p
Konszolidalt: 360 1476 1100 40
(W8) Tarsult vallalkozas (Alga)
Angolna bekeriilési érték 300 2 pont
SOPIA” 150 2 pont
Tarsult vallalkozas: 450

(A tarsulton nincs goodwill, a bekeriilési érték ugyanaz, mint a nettd eszkdzok aranyos értéke
a megszerzés napjan.)
ﬁAlternativ megoldas az osztalékra:

(W2) Netto eszkozok (alternativ)
Akviziciokor Riport napi

@A @R

Jegyzett tOke 100 100
Toketartalék 50 50
Eredménytartalék 350 400
FSA® Mérkanév* 120 120
FSA Készlet*** 20 5
FSA Per miatti fiiggd kotelezettség** -40 -40
Osszesen (100%) 600 635
Anyavallalat tulajdonosaira jut (60%) 360 381
Akvizicio utdani tokenovekmény (PAP) 21

m
w
(W4) Nem kontrollal6 érdekeltség (alternativ)
635 * 40% = 254 MFt

2 URP = Nem realizalt eredmény.
® Fresh-start accounting = bevonaskori nett6 eszkdz/kotelezettség valos értékre modositas.
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]

(W5) A Csoport tartalékai (alternativ)
Hacsek eredménytartaléka 1 000
Sajo akvizicié utani nyeresége (W2) (ALTERNATIV) 21
Sajo akvizicidjakor felmeriilt tranzakcios koltség (W3) -10
Goodwill értékvesztése (W3) -20
Targyi eszkoz értékesitésének eredménye (csak a masodik!) *-24
Részesedés tarsult vallalkozas eredményébdl **+150
Konszolidalt eredménytartalék: 1117

A vegeredmény a két esetben ugyanaz, csak mas uton. Ekkor az osztalék kezelésére jaro 4
pontot nyilvan meg kell adni. 2 pontot az netto eszkézhoz rendeliink, 2 pontot pedig a Csoport
tartalékaihoz.
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Hacsek Csoport konszolidalt mérlege

2015. december 31. napjara (adatok MFt-ban)

Goodwill
Targyi eszkdzok
Tarsult vallalkozas (Alga)

Immaterialis eszkdzok [markanévvel egyiitt]

Készletek

Vevokovetelések

Egyéb kovetelések
Pénzeszkozok és egyenértékeseik

ESZKOZOK OSSZESEN:

Jegyzett toke

Toketartalek

Eredménytartalék

Anyavallalat tulajdonosaira juto sajat toke
Nem kontrollalé érdekeltség

Sajat toke osszesen:

Hosszl lejarata hitelek
Per miatti fliggd kotelezettség

Szallitok
Osztaléktartozas

Nem kontrollalé érdekeltséggel szembeni kotelezettség

Egyéb rovid lejarata kotelezettségek
Kotelezettsegek:

SAJAT TOKE ES KOTELEZETTSEGEK:

(W3)
(W7)
(W8)
(W7)

(W6)
(W6)
(W6)
(W6)

(W5)

(W4)

(W7)
(W7)

(W6)
(W6)
(W6)
(W6)

20
1476
450
360

2 306

455
436

70
400

1361

3 667

300

1117

1417
254

1671

1100
40

226
300

40
290

1996

3 667

[5 pont]

A meérleg kapcsan adhato 5 pontot elsésorban a formai megjelenitésre kell adni (hisz itt
valosziniileg tobb tovdabbhozott hiba is lesz — azokat itt biintetni mar nem lehet). A

részosszegek képzése nem kotelezo, kivéve a tokében szerepeld részésszegeket!
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1. Feladat

Hi Csoport eredménykimutatasanak kidolgozasa

A konszolidalt atfogo eredménykimutatds tobb modszerrel is osszedllithato, barmely helyes eredményre vezetd modszert el kell fogadni (pl.
kontirozas segitségével szemléltet). Itt a tablazatos megoldast kovetjiik.

. :Q,hy . .. Osztalék Negativ Térgﬂyi Bels6 ért.  Marke- Konszo-
Hi aranyos! Kombinalt . . eszkoz . . .
(fele!) torlése goodwill ées hatasa ting lidalt

Arbevétel 5000 2 000 7000 -180 -50 6 770
Kozvetlen raforditasok -2600  -1200 -3 800 -20 +108;+40 -3672
Brutté eredmény 2 400 800 3200 3098
Adminisztrativ raforditasok -500 -50 -550 -550
Ertékesitési raforditasok -300 -10 -310 50 -260
Egyéb bevételek 170 0 170 170
1770 740 2510 2 458

Osztalékbevétel leanyvallalattol 360 - 360 -360 0
Negativ goodwill miatti bevétel 50 50
Adozas eldtti eredmény 2130 740 2870 2 508
Adoraforditas -130 -40 -170 -170
Netto eredmény 2 000 700 2700 2 338
ebbdl anyavallalat tulajdonosaira jut 2270
ebbdl nem kontrolldlo érdekeltségre jut 68
Egyéb atfogd eredmény — atért. 0 300 300 300
Teljes atfogo eredmény 2000 1000 3000 2638
ebbdl anyavallalat tulajdonosaira jut 2 540
ebbol nem kontrollalo érdekeltségre jut 98

Az egyéb atfogo eredmény — mivel az eszk6zok atértékelése biztosan az akvizicid utdn volt — nem aranyositandd! A negativ goodwill szadmitasa:
400 MFt (vételar) — 500 * 90% = -50 MFt (negativ goodwill).
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Az eredmény szétosztasa (nettd eredmény):

Egyedi _Anya
, Modositas | Modositott tulajdonosainak NCI része
eredmény .
része

Hi 2 000 -360;+50;-32* 1658 1658
Shy** 700 -20 680 612 68
Netto eredmény 2700 2 338 2270 68
Egyéb atfogé er 300 300 270 30
Osszesen 2 540 08

*Fogadjuk el azt is, ha a jelolt az eredmény megfordulasat Shy-nal veszi figyelembe. (Ekkor Hi
eredményébdl 80-at kell kisziirni (csokkenteni) és Shy eredményébe ,,vissza kell tenni” a talarazas
miatti 48-at). Ennek megfeleléen a végeredmény is mas.

**Mar aranyosan szerepel (idd!).

A rendelkezésre allo 25 pont megosztasa:

Kombinalas 2 pont
Ertékesités kisziirése 5 pont
Negativ goodwill 5 pont
Osztalék elhagyasa 2 pont
Marketing szolgaltatassziirése 3 pont
Anya tulajdonosai/NCI osztés (allokacio) 5 pont
Konszolidalt eredménykimutatas (forma) 3 pont
Osszesen: 25 pont

A mérlegnél leirt elveket kell itt is megfeleloen alkalmazni a pontozas sordn. A fenti
pontszamokat tovabb bontani tartalmi (!) részmegoldas esetén lehet csak.

Tovabbi utmutatas:

e a tovabbvitt hibat ,, duplan” biintetni nem szabad, hacsak nem Kivitelezhetetlen, akkor
igy kell eljarni: a hiba elvétésének a helyén a hallgato nem kap részpontot, de minden
késobbi elvileg helyes lépése teljes pontot ér,

e az itt k6z6lt pontok megosztasat a mds modszerrel végrehajtott megoldas soran is
kovetni kell (az adott temara a megfelelo szamu pontot kell adni), az értelemszerii
modositasok figyelembevételével.
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I11. Kis kérdések (kidolgozas idéigénye: kb. 20 perc)

I1I/A. Targyi eszkoz konszolidalt értéke

Hidrogén altal megvett targyi eszkdz konszolidalasba tovabbviendd értéke:

Meérlegérték 1000
Belso eredmény -50
Extra értékcsokkenés két évre [50+5x2] 20
Targyi eszkoz (Hidrogén) 970
Szelén eszkozei (teljes 0sszeg) 500
Argon eszkdzei (tarsult!) 0
Konszolidalt targyi eszkozok 1470

I11/B. Tarsult vallalkozas értéke

A tarsult vallalkozas értéke 54 MFt a mérlegben és a kdvetkezd 6sszetevokbdl all:

Goodwill [50-40] 10
Nettod eszkozok értéke @A 40
SOPIA"* 4
Tarsult vallalkozas értéke 54

SOPIA’’: 50 * 40% - 40 * 40% =4

I11/C. Csoportszerkezet

A Csoportba tartozik: A, B, C, E.

2 pont
2 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
2 pont

[5 pont]

(részpont csak igen indokolt esetben képzelhetd el)

* SOPIA = Részesedés tarsult vallalkozas eredményébdl (osztalékkal korrigalva, kumulalt)
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